

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. november 30. napján megtartott Közmeghallgatásáról**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november hó 30. napján megtartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr
Türk János alpolgármester úr
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr
Körhegyi István képviselő úr
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony
Marján Miklós képviselő úr
Tóth Julianna képviselő asszony
Molnárné Dr. Ducsa Dalma jegyző
Dr. Marcinkó Eszter aljegyző
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető
Jobbágy Tamás főépítész
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető
Éliásné Minden Mónika Gondozási Központ vezető
Komjáti Barna Városgondnokság vezető
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megnyitja a Közmeghallgatást. A Közmeghallgatáson megjelent lakosok száma 25-30 fő.

Buris Antal Nyékládháza, Hunyadi u. 7. szám alatti lakos elmondta, hogy a Hunyadi utcán a vasúthoz érkező tehergépjárművek megnövekedett forgalma miatt, az út minősége egyre romlik. Véleménye szerint a MÁV terület mellet található szerviz út és a főútvonalak is megfelelőek lennének a tehergépjárművek részére, nem kellene nekik a Hunyadi utcát használniuk. Másik gondja, hogy az utcában a nagy tehergépjárműforgalom az utcában lévő szennyvíz aknát is besüllyesztette, szeretné, ha ez javításra kerülne. A gyalogos felüljáróval kapcsolatban pedig elmondta, hogy nagyon balesetveszélyes, illetve a felüljáró környéke is elég rendezetlen.

Tóth Balázs polgármester úr a tehergépjármű forgalommal kapcsolatban elmondta, hogy a MÁV-nak a felújításai miatt szükségesek a nagyobb tehergépjárművekkel a behajtás. A jegyző által kiadott behajtási engedéllyel kapcsolatban elmondta, hogy az idén nagyon kevés engedély került kiadásra, de ellenőrizni fogják az utca forgalmát. A felüljáróval kapcsolatban elmondta, hogy az a MÁV területe és jelenleg folyamatban van a felújítása.

Török Ferencné Nyékládháza, Csokonai u. 16. szám alatti lakos elmondta, hogy a szerdai buszjárat megszüntetését nem tartja jónak, mert vannak akiknek ez segítséget jelentett. A Görög Katolikus Templom átadásával kapcsolatban elmondta, hogy jó lett volna ha a kivetítőt megkapják a Művelődési Háztól, mert sokan nem fértek be a

templomba. A ládházi nyugdíjasklub felújításával kapcsolatban elmondta, hogy szeretnék, ha megvalósulna, illetve szükség lenne bútorokra is az épületbe (akár használt bútorra is) és a konvektor tisztítását is szeretnék, ha megoldaná a Városgondnokság. A testületi tagok fogadóóráival kapcsolatban elmondta, hogy most csak a nyéki részen van, lehetne ládházán is, illetve a klubba is ellátogathatnának a képviselők.

Szendrák Béláné Nyékládháza, Ady u. 68. szám alatti lakos a ládházi buszközlekedéssel kapcsolatban elmondta, hogy évtizedes probléma, hogy azon a részen nem áll meg a busz. Véleménye szerint a 35-ös főúton járó tiszaujvárosi busz be tudna jönni az Ady Endre utcán és meg is tudna fordulni, és nem kellene nekik a vasúton átjárva közlekedni. Elmondta továbbá, hogy szerinte is jó volt a szerdai buszjárat, amit a Városgondnokság működtetett, sajnálja, hogy megszűnt.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy minden ciklusban szó volt már a ládházi buszforduló kialakításáról. A Volán sajnos minden esetben elzárkózott a megvalósítástól, mivel nincs szabványos buszforduló a területen. Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a buszforduló kialakítására, amit a nyáron el is nyert, reméli, hogy a jövő évben meg is fog valósulni a kivitelezés. A Görög Katolikus Templom átadásával kapcsolatban elmondta, hogy az nem önkormányzati rendezvény volt, de amiben tudott segíteni az önkormányzat. A ládházi nyugdíjasklub felújításával kapcsolatban elmondta, hogy erre is van benyújtott és elnyert pályázat és bízik benne, hogy a forrás is meg fog érkezni és akkor elindul a felújítás. A konvektor tisztítását természetesen meg fogják oldani. A szerdai buszjáratával kapcsolatban elmondta, hogy sajnálja, hogy meg kellett szüntetni, de sajnos a Városgondnokságnak nincs kapacitása még ezt a feladatot is ellátni.

Tóth Béláné Nyékládháza, Hősök u. 6. szám alatti lakos elmondta, hogy véleménye szerint nagyon kevés a rendezvény a városban, ami egy kicsit összehozná az embereket. Az ünnepi díszkivilágítással kapcsolatban elmondta, hogy szeretné, ha az legalább megmaradna. Az iskolai étkezéssel kapcsolatban elmondta, hogy véleménye szerint nem megfelelő, nem szeretik a gyerekek és nem eszik meg.

Komjáti Barna Városgondnokság vezető elmondta, hogy a konyhai étkeztetésnek nagyon szigorú szabályai vannak, ezeket be kell tartania az ételmezésvezetőnek, nem lehet fűszert bevinni a konyhára, minden az előírt szabályok betartásával történik.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony elmondta, hogy nagyon válogatnak a gyerekek és az előírt adagnál kevesebbet nem lehet nekik adni, ezért van olyan gyermek, aki csak az étel felét eszi meg.

Bakos Lászlóné Nyékládháza, Szőlőhegy alatti lakos elmondta, hogy korábban a Radnóti utcában lakott, most már a Szőlőhegyen lakik és véleménye szerint az önkormányzat nem törődik az ott lakókkal. Rosszak az utak, nincs víz, illetve nincs kút se a Szőlőhegyen. Véleménye szerint a Delta utcánál felmenő szakaszt

egyirányúsítani kellene, mivel olyan szűk az az utca, hogy két autó nem fér el egymás mellett.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a zártkerti utak felújítására is pályázatot nyújtott be az önkormányzat, amit szintén el is nyert. Jelenleg a folyamat a közbeszerzésnél tart, de miután ez lezárult elkezdődik a utak zúzott kővel történő felújítása.

György Ferencné Nyékládháza, Szőlőhegy alatti lakos elmondta, hogy neki a hulladék elszállítással van gondja. Megveszi a fehér zsákot, amiben a szolgáltató el is szállítja a hulladékot, de pl. a bútorokat és egyéb felesleges tárgyakat nem tudják hová tenni, a hulladékudvarban sem veszik át tőle.

Komjáti Barna a Városgondnokság vezetője elmondta, hogy eddig a fehér zsák megvételét igazoló blokk felmutatásával is átvették a hulladékudvarban a bútort és egyéb felesleges dolgot. Jelenleg a cégnél vezető váltás volt és mivel a blokk nem minősül szerződésnek így már nem veszik át a hulladékudvarban a hulladékot. Lomtalanítással kapcsolatban pedig elmondta, hogy korábban mindenki egyszerre tehette ki a hulladékot és elvitték, de most már mindenkinek egyénileg kell megigényelnie a lomtalanítást és a szolgáltató előre egyeztetett időpontban viszi el csak a lomot.

Kalotai Lászlóné Nyékládháza, Mátyás király u. 5. szám alatti lakos elmondta, hogy elé került kihelyezésre az utcában a fekvőrendőr, amit rendszeresen kikerülnek az autósok, ezzel tönkreteszik a füvet, illetve ebben az időszakban egyre nagyobb sarat csinálnak. Elmondta továbbá, hogy a Bocskai utcán is megnövekedett a forgalom és abban az utcában pedig nincs járda.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy meg fogják vizsgálni mit lehet tenni ezügyben.

Lázár Zoltán Nyékládháza, Lehel Vezér 11. szám alatti lakos elmondta, hogy büszke arra, hogy itt lakhat, több településre is rálátása van és nagyon jó, hogy egy ilyen helyen élhet. Van már fekvőrendőr is a Mátyás király utcán és megköszönte a testület munkáját.


Molnár-Varga András Nyékládháza, Ónodi u. 24. szám alatti lakos elmondta, hogy a dohánybolt helyiség bérleti díja jelentősen megemelkedett, szeretné megtartani az üzletet. Véleménye szerint a szerződése nem tartalmaz olyan pontot, hogy ilyen mértékben emelkedhetne a díj.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a testület döntése alapján felülvizsgálatra kerültek a helyiségek bérleti díjai, emelésre kerültek. Elmondta, hogy a Városgondnokság vezetője és jegyző asszony meg fogják vizsgálni a szerződést.

Csótai Borbála Nyékládháza, Zsálya utca 5. szám alatti lakos az üdülőövezettel kapcsolatban elmondta, hogy nagyon sokan laknak ott életvitelszerűen, állandó lakosként és mégis adót kell fizetniük. Kérte a Képviselő-testületet, hogy vizsgálja felül korábbi döntését és ne emelje meg az adó mértékét.

Egyéb kérdés, vélemény nem lévén Tóth Balázs polgármester úr a Közmeghallgatást bezárta.

k.m.f


Tóth Balázs
polgármester




Molnárné dr. Ducsa Dalma
jegyző